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3 Analytické rieSenie prechodovych a impulznych funkcii a ich
grafické znazornenie (prechodova a impulzni charakteristika)
lineArnych dynamickych systémov

3.1 Ciele cvicenia

e analyticky vyrie§it prechodovi funkciu typovych linedrnych dynamickych systémov a graficky
znézornit ich prislugné prechodové charakteristiky,

e analyticky vyriesit impulzni funkciu typovych linedrnych dynamickych systémov a graficky
znézornit ich prislugné impulzné charakteristiky,
3.2 Prechodova funkcia a charakteristika
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3.3 Impulzna funkcia a charakteristika

Diracov impulz
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3.4 RiesSené priklady

Uréte prechodova funkciu a nakreslite prechodova charakteristiku zadanych linearnych dynam-
ickych systémov zadanych v tvare prenosov:
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Zadanie:
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RieSenie:
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